Wie is wie? Wie doet wat? Wie is goed in wat?

Dat is een foto van Sophie Jadin. Ze is getrouwd met Johan Verburg. Ze heeft een winkel in jongerenkledij. Ze heeft veel jonge klanten. Haar zaak draait goed. Ze heeft een goede smaak en feeling voor mode. Elke maand rijdt ze naar Parijs. Ze kiest er en koopt er haar kleren. Het zijn wel lange dagen. Ze zou al met haar werk kunnen stoppen, maar ze houdt van haar werk. Ze ontmoet graag mensen. En wat zou ze de hele dag doen? Niks.

Johan is programmeur van beroep. En wat vreemd is, momenteel zit hij zonder werk! Ja, zijn bedrijf is failliet gegaan. Nu volgt hij een cursus bij de VDAB, de Vlaamse FOREM. Maar hij is vol vertrouwen. En hoop doet leven. Hij solliciteert overal. Hij heeft al tientallen brieven verstuurd. Hij zou normaal vlug werk moeten vinden. Hij heeft ook al enkele afspraken. Binnenkort vindt hij zeker werk. Van natuur is hij optimist.

De Verburgs wonen in Sterrebeek, een gemeente bij Brussel. Ze hebben twee kinderen : een jongen en een meisje. Jean is 14 jaar en Els 15. Sophie praat Frans met de kinderen, terwijl Johan met hen Nederlands praat.

Onder elkaar praten de ouders elk hun moedertaal, zij Frans, hij Nederlands.

Dat is een ongelooflijk mooi cadeau voor de kinderen.

Jean is goed in talen. Hij houdt ook veel van geschiedenis.  Hij is niet zo goed in wiskunde.  Hij slaagt wel elk jaar voor wiskunde.  Hij heeft het erg druk. Hij houdt ook veel van muziek, vooral van rap, dat is echt muziek, vindt hij.  Hij houdt ook van zwemmen en turnen. Hij zou later het Kanaal over willen zwemmen, zegt hij. Maar dat is niet voor morgen.

Els verschilt veel van Jean. Jean is meer gesloten, zij is meer open, ze heeft veel vriendinnen. Ze is goed in wiskunde en fysica. Ze zou later wetenschappen willen studeren. Ze houdt minder van geschiedenis. Haar talen - Engels en Duits - zijn niet mis. Meertalig zijn, is een belangrijke troef. Een enorme troef voor de toekomst. Ja, steeds meer. En terecht.
